中国和世界

● 2016年2月18日/星期四

CHINA&WORLD

澳大利亚试点向中国游客 发放10年有效签证

2月17日,正在北京访问的澳大利亚外长毕晓普表示,澳大利亚正开展向中国游客发放10年有效签证的试点工作。她又说,已敦促尽快审批 发放中国游客签证,吸引更多中国游客前往澳大利亚旅游。

外交部部长王毅表示,欢迎澳方积极考虑为中国游客提供更多便利,包括适当时候从试点扩大到为中国游客颁发10年多次有效签证,以及

近年来,澳大利亚一直在简化对华签证事宜。2015年4月,澳大利亚将中国游客多次入境签证有效期从12个月延长至3年,并取消申请3年 多次入境签证所需要的旅行社担保。另外,还有消息称,澳大利亚方面正在研究未来对中国游客实施网络电子签证事宜。

多名女子前往韩国整容、拍艺术照、 :戏美女""嫩模"招嫖被捕

在百度搜索引擎上,只要输入"上戏美 女"、"嫩模"字样,就会出现许许多多衣着暴 露、事业线傲人的美女艺术照。

获悉,检察院近日以涉嫌介绍卖淫罪对犯罪嫌疑 人吴某等人批准逮捕。她们花费高价百度置顶, 目的不是走红娱乐圈吸粉,而是高价招嫖。

反映一个名为"美女集中营"的微信群发布招 嫖信息,区域涉及上海市和全国其他主要省 份。次日,上海市公安局闵行分局以涉嫌介绍 卖淫立案侦查。

2015年9月14日,闵行公安分局治安支 是在同一家韩国医院整容的关系,五官都很相

吴某、铁某等人进行抓捕。经查,吴某等人 通过前往韩国整容、拍艺术照、到百度置顶 2月17日,记者从上海市闵行区人民检察院 推广,将自己包装成"上戏美女"、"嫩模",甚 至有专业配音演员为她们解说近期作品和动 向,但一般不会用真名。

检察机关透露,和传统介绍卖淫情况不同 2014年12月9日,公安机关接匿名举报, 的是,吴某等人并没有接受所谓的"老鸨"和 "鸡头"的管理和抽成。她们平时接单一般都 由朋友介绍,也有"回头客"直接电话联系。

> 吴某供称,她们有空就自己去接客,没空 就转单给其他小姐做,自己收介绍费。"因为都

队会同虹桥派出所民警对涉案的犯罪嫌疑人 似,再加上化妆,经常互相冒充接客。"据说,一 次卖淫可以获利数千元人民币。

> 吴某供述,生意好的时候一个月可以赚五 六万元。"这些钱都用在租房、包装自己、给父 亲看病、给亲戚看病、给表弟堂弟交学费、给老 师资助学生等事上。"

> 百度方面回应说,在第一时间进行了线上 排查,并积极联系上海检方,但目前未发现相 关违规推广。百度方面的初步判断是不法分 子通过SEO(搜索引擎优化)的方式将其网站或 图片推到自然搜索结果的靠前位置,吸引点击 以达到实施违法行为的目的。

> > 综合澎湃新闻等报道

方便老人上下楼 外墙违建电梯

街道办:将实施强拆

出于保护3位老人的孝心

广州白云区麒麟中街57号7层高建筑的 外墙上建有一台观光电梯。由于地处村内的 申请要求加建电梯,街道说目前还没有宅基地 主干道,格外引人注目。

一楼是商铺,2至6楼为出租的楼房,7层 则是业主自住。一楼有一道铁门直通电梯门, 电梯只停1楼和7楼、有街坊透露说,这台电 梯,只有顶楼的房东可以使用。

这台在城中村中显得"高大上"的观光电 梯,引来不少村民的非议,陆续有人向广州市 城管部门投诉。

房东赖先生承认,电梯确实属于违建。他 说:"装电梯只是为了老人家方便出行,真遇到 事用电梯送去医院也方便。"电梯只停1楼跟7 楼,不是为了房子升值才建的。

赖先生父亲赖伯说,自己与老伴均已年过 七旬,因为以前劳动过于辛苦,年老后常年忍 受风湿病痛,医生多次建议他少走楼梯。

赖先生的外婆更是超过90岁,行走楼梯对 于9旬老人来说更是艰难。赖先生说,出于保 护3位老人的孝心,自己才花了近40万建成这 台电梯,而为了不占用地方和美观,才采用玻 璃观光梯的形式。

赖先生提供了一份向村里经济合作社的 报告以及合作社的证明,上面详细说明了他 为了家中3名老人才建造电梯。合作社有盖 章证明。

街道办:多次到场制止施工无效

赖先生说,去年4月份他曾到街道办提出 申请加装电梯,无法立项,无奈之下,他只能先 将电梯建起,"希望相关部门能体谅我家的难 处,后续我也会补办相关的申报手续,如果需 要罚款我也愿意认罚"。

白云区京溪街道城管执法队表示,已收到 市民对于麒麟中街57号居民赖某违法建设电 梯的投诉。去年7月30日,城管执法队已就此 事立案。经调查,违建的观光电梯建基面积4 平方米,建筑面积28平方米。

城管执法队称已多次到场制止施工,并要 求业主完善手续后再行施工。去年9月17日, 城管执法队再次接到投诉,到场制止施工,张 贴违建施工人员告知书、查封电箱,并向街道 办事处上报请示及强制拆除方案,待街道安排 组织力量对其进行强制拆除。

京溪街道办相关负责人说,本身加装电 梯这一块应该向规划部门去申请,而不是街 道办。

"据我了解,目前规划局也仅仅只是同意 商品楼加装电梯的申请,不包括宅基地加装电 梯的申请。"该负责人表示,目前街道城管执法 队已经对该违建进行立案,也安排专业评估公 司,对现场进行强拆评估,"正在走流程,后续 将会合法合规地对该违建进行处理。"

据信息时报

